



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**EDITAL Nº 119/2024-PROGEP
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 112/2024-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, **a retificação do Edital nº 112/2024-PROGEP**, publicado no DOU de 08 de abril de 2024, seção 3, página 75, conforme a seguir:

1 – ONDE SE LÊ:

Marília Cristine Valente Viana

2 – LEIA-SE:

Ana Carla Araújo Arruda

Os demais itens do Edital PROGEP nº 112/2024 permanecem inalterados.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São Luís, 15 de abril de 2024.

ANA CARLA ARAÚJO ARRUDA
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas